

Must-have nove palete za oči i usne

Za blagdansko razdoblje Maybelline New York i L'Oreal Paris donose nove verzije svojih kulturnih paleta za oči i usne... Spektar boja oduševit će sve ljubiteljice make-upa, a teksture će vas očarati svojom mekoćom i podatnošću

Maybelline New York paleta sjenila **the nudes** je dobila i svoju tamnu varijantu - **Maybelline New York paleta the rock nudes**. Kada se odlučite probati prirodne nijanse, ova inovativna paleta sjenila za oči će vam pomoći da zablistate na poseban način. Najnovija kolekcija sadrži 12 pažljivo odabranih nijansi, od prirodnih, pepeljastih, hladnih neutralnih tonova do opasne crne - za veliki broj različitih stilova.

Duboke, tamne, hladne neutralne nijanse možete kombinirati na bezbroj načina da biste pronašli stil koji vam odgovara. Zahvaljujući svilenkastoj teksturi, sjenila se lako nanose i meka boja bogata pigmentom dugo traje. Ova postojana formula ima paletu od svijetlih do tamnih nijansi koje mogu biti i mat i sjajne kako biste postigli najbolje rezultate. Usudite se isprobati prirodne tonove! Cijena: 84,90 kn

L'Oréal Paris Color riche Lip palette - ova riznica crvenih i nijansi boje kože podijeljena je na dvije palete. Prva je spektar nijansi boje kože - od bež i smeđe do ružičaste boje. Druga paleta je raskošna kompilacija crvenih, uključujući nijanse vina, rubina, grimizne i cigle. Uz šest nijansi po paleti, sada je lako osmjehnuti se svijetu u najboljem svjetlu. Samo pomiješajte boje kako biste pronašli nijansu koja savršeno uljepšava vaš ten ili najnoviju boju kose stvorenu da se uklopi u odabranu odjevnu kombinaciju ili trenutačno raspoloženje.

Ove prekrasne harmonije boja smještene su u zlatnoj elegantnoj kutijici, baš kao dragulji. Unutar ambalaže od ingota, uz šest izvanrednih nijansi L'oréal Paris je lijepo smjestio veliko zrcalo i profesionalni kist. Izrazito sofisticiran predmet koji kreira dodatnu draž popravljanju šminke. Ove palete kombiniraju intenzitet boje sa njegom za usne u kulturnoj Color Riche formuli. L'oréal/makeup designer Paris kreirao je posebno njegujuću formulu obogaćenu biljnim uljima i pigmentima, kako bi pružila njegu, kao i izuzetnu postojanost za usne svake žene. Cijena: 99,90 kn